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Előfizetési dijak 
a kiadóhivatalba 

küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Kossuth Lajos-utcza 21 sz,

Egész évre 8.— 
Eél évre 4.— 
Negyed évre 2.—
Egyes szám ára 

16 fillér.

A BIAI JÁRÁS HIVATALOS KÖZLÖNYE.
Megjelenik hetenként egyszer, Szerkesztik:

Miklósy Lajos és Francois Lajos

március tizenötödike.
Nincsen nép e földön, mely 

könnyebben lelkesedni és ha­
marabb felejteni tudna, mint a 
magyar.

Nagy ősök dicső emlékezetét 
megszentelni templomba mégyen 
sok százezernyi nép; a magyar 
szabadság, az egyenlőség, testvéri­
ség eszméitől hangos a Kárpátok­
tól le az Adriáig az egész ország. 
Egy nap. Másnapra kelve szürke 
hétköznapiság, tülekedő önérdek, 
gáncs os irigység tölli be újra 
szivünk. Miért is ünnepelünk mi? 
Üres külszin a mi ünneplésünk, 
olyan mint a farizeus templomba- 
járása.

Odajárulunk mindannyian a ma­
gyar hazaszeretet oltárához; sza­
badságról, egyenlőségről, testvéri­
ségről imát veszünk ajkunkra,— 
ile hány ember van közöttünk, 
aki a szabadságnak, a népjogok 
egyenlőségének, aki az ember­
szerető testvériségnek szent ne­
vében csak fillérnyi áldozatot is 
hozna?

1848 előtt nem volt akkora 
különbség ember és ember között, 
mint van manapság. Akkor csak 
egy előjog volt: — az, melyet a 
születés adott az embernek. Ma 
ezeknek se szeri, se száma. Az 
egyik rangjára, címére, a másik 
vagyonára, a harmadik társadalmi 
állására, a negyedik műveltségére, 
kvalifikációjára büszke és formál 
magának jogot arra. hogy ember­
társait lenézze. Mintha az a szántó­
vető, ki az ugart töri s a baráz­
dába arca verejtékét hullaija; az 
az iparos, aki izmos karjában a 
kalapácsot, gyalut forgatja, — s a 
többi mind, kinek foglalkozását 
kicsinyelni szeretnék, — a köz 
zempontjából époly üdvös dolgot 
lem cselekedne, mint az, kit a 
gondviselés nagyobb felelősség 
tellett, magasabb, díszesebb polcra 

helyezett.
Egyenlőség, emberszerető test- 

ériség ez? Lenézni azt, kinek 
;,stét fényes palást helyett csak 
tcska daróc fedi. Kasztokra oszlott 
társadalmat alkotni, amelynek ka­

pumai az irigy önérdek őrködik, 
hogy az emberek millióinak a 
jogok morzsái se juthassanak?

Az egyik részen hatalmas fegy­
verekkel küzdenek a hatalmasak. 
Aranyat pengetnek, állásokat kí­
nálnak, kitüntetéseket osztogat­
nak, koldusbottal fenyegetőznek. 
A másik részen kitárván meztelen 
mellüket, állanak a népnek mil­
liói, kezükből hiányzik a hatalom 
pallosa, a sima arany fegyvere, 
— de szivükben az igazság hite 
van, ajkukon a „szabadság, egyen­
lőség, testvériség“ jelszavával.

Mi is ezekre a jelszókra eskü­
szünk ma, március idusán. De 
hamis a mi eskünk. Hazug a mi 
ünneplésünk.

De ünnepeljünk mégis! Hogy 
megőrizzük a nagy idők örök 
emlékezetét, az 1848-as eszmék 
kultuszát azok számára, kik utá­
nunk lesznek kövelkezendők. Kik 
talán kevesebb szóval, de szentebb 
meggyőződéssel, kisebb ünnepi 
fénnyel, de igazabb törekvéssel 
viszik diadalra az Eszmét, melynek 
mi csak hazug judásai voltunk.

— D. —

HÍREK.

Az Egyesült Budafoki Kaszinó 
és Sport-Club művészestélye.
Művészestély ? — Ilyen sem volt még

Budafokon. Aminthogy sok minden nem 
volt azelőtt, mig nem Loór G József intézte 
a Kaszinó vigalmainak ügyeit. Aki két éves 
szereplésére a rosszakaratú kicsiny lés célzata 
nélkül visszatekint, — annak jóleső örömmel 
kell megállapítania azt, hogy hasonló áldozat­
készséget, ügyszeretetét, rá'ermettséget és 
főleg művészi érzéket senki sem vitt ezideig 
a vigalmi bizottság elnöki székébe magával. 
Nagyrészt Loór József érdemének kell be­
tudnunk a kaszinói élet kétségtelen fellen­
dülését. De a magam részéről legnagyobb 
érdemét abban lelem fel, hogy két éves 
működése alatt komoly, értékes tartalmat 
tudott adni a kaszinó vigalmainak.

Hogy a művészi zene az egyesület lalai 
között állandó otthonra talált, s hogy ezáltal 
a Kaszinó kulturális feladatának betöltésé­
ben egy jelentékeny lépéssel haladt előre: 
— oly örvendetes tényék ezek, hogy lehe­
tetlen halával meg ne emlékezni e tények 
fáradhatatlan alkotóiról.

S a Kaszinó március 9-iki művésze:.télye ? 
Koronája volt ez az egyesület ezévi vigalmi 
program injának. Büszke koronája Loór G. 
József 2 éves működésének. Olyan hang­
verseny, amellyel méltán büszkélkedhetnék 
bármely legelsőrangu fővárosi kaszinó, ahol 
pedig a művészi hangversenyek nem men­
nek ritkaság számba.

Várady Sándor, Geiger Mari..ka, Mutzschen- 
baclier Irén. Dr Moór Elemér és a Kalina- 
testvérek voltak a hangverseny szereplői.

Váradi Sándor és Geiger Mariska énekéről, 
Mut>chenbacher Irén zongorajátékáról írnom: 
szerénytelenség volna. Ragyogó nevüket 
ismeri mindenki, aki a magyar ének- és 
zeneművészet hivatott mestereinek csak 
legki válóbbjairó! is hallott valaha, Mind­
hármuk művészi lelkének minden megnyilat­
kozása újabb- és újabb gyönyörűséget hozott 
nekünk. Szívesen toldottak meg programm- 
ju':at újabb számokkal is, érezvén, hogy a 
meleg ünneples, mélyben részük van, a szivek 
legmélyéről fakadt.

Dr Moór Kleiner méltóan illett e művészi 
trióhoz. Zongorakisérete a legprecízebb, — 
olyan színes, változatos volt, aminőt a leg­
nagyobb játék-készség mellett is csak a 
darab teljes művészi at érzése diktálhatott.

Igen jók voltak a Kalina-testvérek is. Kü­
lönösen a Schumann zongora-ötös »Scherzo«- 
jában és »Finale«-jában, valamint Tschai- 
kovvsky vonósnégyesében produkáltak igen 
figyelemreméltó művészi játékot. Kalina 
László cello-soloját nagy élvezettel hallgat­
tak ; s ugyanezt mondhatnám Kalina Tivadar 
hegedű solojáról is, ha itt-ott észrevehetővé 
vált idegessége az igy is jelentékeny hatást 
némikep le nem rontotta volna.

S hogy az estély sikere teljes legyen, a 
tatai Jancsi cigány banda ja (jó volna ezt a 
derek zenekart egészen megszerezni Buda­
fok számára) muzsikait ismét reggel 6 óráig 
szebbnél- szebb talpalavalót.

A jelen voltak névjegyzékét, miután amúgy is 
mindenki ott volt, (lehettünk vagy I20 an) 
helyszűke miatt nem közöljük.

— Budafok község képviselőtestülete f.
évi március hó 5-éu rendkívüli közgyűlést 
tartott, amelyen összesen 41 ügy nyert 
elintézést. — A Birkholz János né és Simon 
Lajos telekelada i ajánlata folytán meg­
kötött adas-vevési szerződéseket jóváhagyta 
a közgyűlés. Elfogadta a községi mérnök­
nek a Tóth József-utcai óvoda építésének 
befejezéséről szóló jelentését, melyszerint 
ezen építkezés 13 240 koronába került, ami 
1240 koronával haladja meg az előirányza­
tot. — A Bleier és VVeisz-cégtől megvett 
ingatl m vételarára első részletként 20.000 
koronát uta vanyozott ki a közgyűlés. — 
A VVeisz Samu és Fia, nemkülönben a 
»Magyar Bel hajózási Részvény társaság«-gal 
megkötött haszonbéri szerződéseket, amely 
szerint az előbbi looo □ ölnyi területet 
6 évre, évi 150 korona bérért, az utóbbi 
pedig 3000 Q-ölnyi területet 6 évre, évi 
500 korona bérért a Duna-part egy részét 
haszonbérbe veszi, — a képviselőtestület 
jóváhagyta. — Riszt ics Károly budafoki 
illetőségét megállapította, kisk. Eder Teréz 
és 1 lerold Rezső ugyanilyen irányú kérelmét 
pedig elutasította a közgyűlés. — Gröszten- 
berger István, Fedor Csák János, Groszmann 
Ferenc, Viczena István és Waltz Antal 
telekfelosztását jóváhagyta a képviselő­
testület. — Az »Atlasz« részvénytársaság­
gal megkötött adás-vevési szerződést, mely 
szerint 9135 □ -ölnyi területet IO korona
egységárban az »Atlasz« részvénytársaság­
nak eladott, nemkülönben a Törley-céggel 
megkötött ingatlan csere-ügyletet elfogadta 
a képviselőtestület. — Krausz Jánosnak 
honosítás esetére a községi kötelékbe való 
felvétel kilátásba helyeztetett ; özv. Kulin 
Keresztelyné részére IO korona havi segély 
utalványoztatott ; anyakönyvi kivonati dijak 
fejében 130 korona utalvanyoztatott ki.
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— Fogyasztási adóellenőrré egyhangúlag 
Wohner Jakabot választotta meg a 
képviselőtestület. — A kepviselötestulet 
választott tagjainak száma Bleicher János, 
Stonner Bernát és Fleck Antal póttagok 
behívása által kiegeszittetett. — Haasz 
Ferenc esküdtnek lemondását a közgyűlés 
nem fogadta el. — Wohner Károly telek­
vételi ajánlata, valamint FranSois Lajosnak 
az »Erzsébet-Menház« részére való telek­
ajándékozás iránti kérvénye az április 5-iki 
közgyűlés napirendjére utaltatott. — A 
Hunyadi-utcai vizlefolyó szabályozásával 
Jankó Ferenc hegybíró bízatott meg. — 
Ottenwald József borfogyasztási adó átalá­
nyát évi 800 koronában, Abel Gyuláét 
pedig évi 500 koronában állapította meg a 
képviselőtestület. — Ármay Gáspár, Czeiner 
Gyula és Tichy Ede vízvezetéki csőlefekte­
tés iránti kérelmét teljesítette a közgyűlés.
— A iMav.< részére 404 □-öl községi 
területet 6 korona ölenkenti vételárban át­
engedtetett. A plébania-kertnek nyilvános 
árverésen való megvételével a községi biro 
bízatott meg. — Elfogadta a képviselő- 
testület az elöljáróság által előterjesztett 
husvizsgálati szabályrendeletet. — Elrendelte 
a képviselőtestület a Rózsavölgyben létesí­
tendő gyalogjáró megépítését, mivel az 
illetékes háztulajdonosok több mint fele- 
része ahhoz hozzájárult. — P oglalkoz.ott 
még a közgyűlés a budafoki református 
egyház és az. izraelita hitközség segélyezé­
sének kérdésevei is, és felhívta a kérelmező­
ket a hitközségi tagok névjegyzékének, 
adókimutatásának, s a legutóbbi költ ég­
vetésnek bemutatására.

— Nemeslelkü adomány Folyó hó 10-én 
tartót1 a meg a Budafoki Önkéntes 1 fizoltó- 
Testület ez évi rendes közgyűlését. Fr.nSois 
Lajos elnöki megnyitója után a tisztviselői 
jelentések, majd ezek után a számvizsgálók 
választása következtek. Az indítványoknál 
FranSois Lajos elnök szólalt fel elsőnek, s 
szép szavakban ecsetelte a tűzoltói intéz­
mény fontosságát. Majd áttért a tűzoltók 
nehéz munkájának va olasara, s az ezzel 
szemben várható ellenszolgáltatásra Szü se- 
gét látja — ug\ mond — eg)' nyugdíjalap 
létesítésének, mely célra 500 koronát ado­
mányozott, — s ezzel megvetette alapját a 
budafoki tűzoltói nyugdíj - intézménynek. 
Bossanyi alclnök mondott FranSoisnak 
nemesszivü áldozatkészségéért köszönetét. 
Úgy FranSois, mint Bossanyi szavait elénk 
éljenzés követte. FranSois áldozatkészségét 
ismerjük. Azt nem kell bővebben fejteget­
nünk. Ezen újabb tette ismét egy virágszál 
az általa kötött adomány-koszorú ban

— Március 15-ike. Nemzeti megújhodásunk 
ünnepét megülte minden legkisebb, legrej­
tettebb zuga is az országnak Megülte Buda­
fok község hazafias lakóssaga is. Az iskolák 
ifjúsága templomba vonult, s az iskola falai 
közé visszatérve, hazafias ünnepélyt rendezett. 
Különösen szép volt a polgári is ólak ünne­
pélye. l’óscli János tanar tartott ünnepi 
beszédet az intézet tornacsarnokaba sereglett 
ifjúság és iskolabarátok előtt. Ismertette a 
nap jelentőségét, kró űkáját és jellemezte 
szeteplő egyéniségeit, a hazaszeretet örök 
példáiként állítván őket az ifjúság szeme elé. 
Több hazafias költeményt szavaltak az inté­
zet növendékei, majd néhány gyönyörű 
éneket adott elő az énekkar, melyet Staub 
Adrienne és Simonyi Lőrinc énekt már taní­
tott be és utóbbi dirigált igen nagy gonddal. 
— Este a budafoki társadalmi egyesületek 
ünnepeltek. Az Egyesült Budafoki Kaszinó 
és Sport-Club lakomát rendezett, amelyen 
mintegy 50 tagja jelent meg. Ünnepi beszé­
det Mezey Lajos tanar mondott. Nem volt 
a 48-as idők szürke krónikása Kritikusa, 
méltatója volt, s egyben rajongója is Szónok­
latának heve, lelkesítő ereje magával ragadta

hallgatóságát, mely végül meleg ünneplésben 
részesítette a szónokot. Dr Spitzer Gusztáv, 
az egyesület alelnöke emelt ezután poharat, 
éltetvén Mezey Lajost, az est ünnepi szónokát, 
majd ismételt felköszöntőjében Miklósy 
Lajost, az egyesület hazafias, érdemes 
elnökét. Mezey Lajos Dr. Spitzer Gusztávra 
mondott igen szellemes pohárköszön tot. 
Ünnepi lakomat tartott a Budafoki Ifjúsági 
kör is. Ünnepi beszédet itt Stelli Ödön 
mondott, mintegy felszaznyi hallgatóság előtt.

— Postaügynökség Kelenvölgyön. A buda­
pesti m. kir. posta- és távirdaigazgatóság 
29341/1912 számú rendelete értelmében f. 
évi május ló 11-étöl »Kelen völgy« elneve­
zéssel postaügynökség fog működni Kelen- 
völgyön. Ennek kézbesítési köre a kelen- 
völgyi telepre terjed ki; — leszámolás,
ellenőrzés és felügyelet tekintetében pedig 
a Budapest II. számú postahivatalhoz tar­
tozik, összeköttetései ezen postahivatallal 
naponta egyszer, gyalogküldönc utján nyeri.

— Az országgyűlési képviselöválasziók 
névjegyzeke. Az 1913. evre érvényesítendő 
országgyűlési kép viselő válasz tói névjegyzék 
kiigazítása községünkben a t évi március 
hó 26. és 27 ik napjait fog megtörténni. 
Ezen kiigazítási eljáráshoz a varmegyei 
központi választmány által elnökül Be ke 
József, küldöttség! tagokul pedig Krist 
Károly Ferenc, Győr)' Sándor és Főző 
László neveztettek ki. Sajat érdekében áll 
minden választónak, hogy fölvétele iránt 
akar a jelzett napokon, akar pedig a ké-őbb 
közzéteendő közszemlére kitétel ideje alatt 
érdeklődjek.

— Munkasbiztosito pénztári táppénzek ki­
fizetése. A budapesti kerületi munkasbiztositó 
pénztar Budifokon táppénzkifizető helyet 
létesített. A folyó évi március hó 21 - tői 
kezdődőiig tehát a Budafok, Albertfalva, 
Nagytétény és Kisiétényben lakó tagok 
táppénzeit nem Budapesten, hinein Buda­
fokon fizeti ki a biz.to-.iló pénztar. A kifize­
tés h :lye a községház tanácsterme, s ideje 
szomb .t délután 5 — 7 óra.

— Statisztikái adatok. A folyó évben 
kiadott kormányjelentés statisztikai évkönyve 
szerint a io.ooo-nel több lakossal bíró nagy­
községek száma őt. Ezek között Budafok 
a 44-ik helyen all 10 954 lélekszammal. Az 
I900. évi 7273 lakossal szemben tehát a 
növekedés 3681, mely megfelel 50 6°/0-nak. 
A biai járás lakosainak szama 1900-ban 
41 066, az I9I0 évi népszámlálás szerint 
51.132, a szaporulat tehat iooőő, mely 
24 5°/e nak felel meg.

— Koronaértékben való kötelező számítás.
A legközelebbi napokban érvénybe lépő 
törvény a koronaértékben való számolásra 
vonatkozólag a következőket tartalmazza: 
»A magyar szent korona országainak egész 
területén a kereskedők és iparosok a közön­
séggel szemben c.ak a koronaértekben való 
számítást használhatják. Tilos ennélfogva 
más, 111 nt koron a érték ben való számítás 
használata ajánlatokban, számlákban, jegyzé­
kekben, számadásokban, árjegyzékekben 
hirdetésekben és a nyilvánosságnak szánt 
egyéb közleményekben, továbbá kirakatok­
ban, üzlethelyiségekben, kiállításokon, vásá­
rokon és hasonló alkalmakkor. Aki a tilalom 
ellen vét, kihágást követ el és az. illetékes 
kir. járásbíróság áltál 200 koronáig terjed­
hető pénzbüntetéssel büntetendő.

— A honvédség fegyvergyakorlatai. A
honvédelmi miniszter körrendeleté értelmé­
ben a honvédségnél ez évben a szokásos 
augusztus—szeptemberi fegyergyakorlatokon

kívül úgy a gyr fogságnál, valamint a huszar- 
sagnál még május 28-tól június 29-ig terjedő 
időben is fognak tartatni fegyvergyakorlatok.

— „Munkásbiztoeitáei Tanácsadó“ címen 
uj havonként megjelenő szaklap indul meg 
felsőeöriDr.Paal István ügyvéd,Pestvármegye 
tb t. ügyészének szerkesztése alatt. A lap 
a munkásbiztositás minden ágát felöleli és 
szakszerűen foglalkozik a balesetbiztosítási 
üzemek és a kifizetett munkabérek mikénti 
bejelentésével s általában mindazon kötele­
zettségek mikénti teljesítésével, amelyeket 
az 1907. évi XIX t.-c. a munkaadóknak 
előír. Szakszerűen tárgyalja mindazon jog­
eseteket, amelyek a munkásbiztositás térén 
fölmerülnek és részletesen magyarázza az. 
időközben megjelent reudeleteket és ezekből 
kifolyólag a munkaadókra háramló kötele­
zettségeket. A lap az előfizetési díj ellenében 
mindennemű szakszerű felvilágosítást és ta­
nácsot teljesen díjmentesen és gyorsan megad 
a munkaadóknak, községi jegyzőknek, stb. 
akár levélben, akár szóbelileg. A lap első 
száma folyó évi április hó IO-én jelenik meg, 
a beküldött előfizetési díj — évi lő korona 
— ellenében azonban már most is megadja 
azonnal a kért felvilágosítást és tanácsot. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : Budapest, VI. 
kerület, Aradi-utca 60.

—- Csak Mauthner-féle magvakat vásárol­
nák helyesen gondolkodó, számitó gazdák 
és kertészek még akkor is, ha mások ol­
csóbbak volnának, mert tapasztalatból tudjak, 
hogy ez csakis a magvak rovására és a 
vevők kárara lehetséges.

— Anyakönyvi hírek. A helybeli állami 
anyakönyvvezetőnél f hó I -tői 15-ig be­
jelentett születések: Gere Maria, Topor 
Ferenc, Stnrk Róza és Anna (ikrek), Stelczer 
József, Wohner Sándor, Zerola Klára, 
Wohner János, Scheer Lipót, Fraisz Jakab, 
Kunszt Károly. A folyó évben összesen 79. 
Halálozások: Hölczl Antalné született 
Fridrich Éva 59 éves, Gothardt János 40 
éves, Wmczheim Karoly 25 éves, Böhm 
János 61 éves, Stelczer Ágoston 30 napos, 
Minder József 2 éves, Fassbinder György né 
szül. Tiefenbeck Teréz 52 éves, Schmidt 
József 49 éves, Ismeretlen férfiholttest 45 év 
körüli, Hedenecz Eorencne született Eller 
Franciska 79 éve--, Wächter Gyula 8 hónapos, 
Saghy Karoly 30 éves, Veszély Béla 19 
hónapos, Stelczer Lőrinc 34 éves, Nagy 
Teréz I I hónapos, Schwarze 11 berger József 
7 éves A folyó évben összesen 44 Házas­
ságot kötött Latos István és Barna Katalin. 
A folyó évben összesen I I.

— Anyák iskolájában ma már sokmindenre 
tanítják a fiatal asszonyokat és e tanítások 
között a legérdekesebb az, amely a gyermek- 
taplá’ásról szól. Minden fiatal anya jegyezze 
meg magának mindenkorra, l ogy a gyermek 
az elválasztás időszakán úgy siklik a leg­
jobban keresztül, ha Phospha'inc Falliéres 
tápszerrel lesz táplálva.

Nyilt-tér.
Nyilatkozat.

Poszpischl Ferenc helybeli lakosról 
az utóbbi időben olyan meggyanúsító hirt 
terjesztettem, mely alkalmas volt arra, hogy 
nevezett ur becsületén és jó hírnevén a 
nyilvánosság előtt csorbát ejtsen.

A valóságnak megfelelően ezennel kijelen­
tem, hogy elhamarkodva és saját tévedésem­
ből kifolyólag alkottar. magamnak Poszpischl 
herenc úrról ama rossz véleményt s midőn 
a róla igazságtalanul hiresztelt meggyanusil 
tást visszavonom, sajnálatomnak adok kife­
jezést afölött, hogy Poszpischl Ferenc urat 
becsületében megbántottam és tőle ezennel 
bocsánatot kérek.

Kelt Budafokon, 1912 január hó 12-én.

Hantzmann Ferenc
füszerkereskedő.
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Dr. Granichslaedten, Becs város 
főorvosa már az 1878-iki évben a 
következőkkel számolt be: Oly 
egyéneknél, akik a szükséges test­
mozgásban akadályozva vannak, 
előbb vagy utóbb étvágytalanság.' 
minden étkezés után kellemetlen 
érzések, hosszadalmas gyomor- 
bajok, makacs székredés és arany­
eres bántalmak jelentkeznek, 'ií 
bajok megszüntetésére sem nö­
vényi szerek sem más ásvány­
vizek nem teljesítenek oly tartós, 
jó szolgálatokat, mint egy több 
heti kuia a természetes 
Ferenc* József-keserű vízzel. 
A sokoldalulag bevált Ferencz 
József-keserüviznek egy család­
ban, egy háztartásban sem sza­
badna hiányoznia. — Kapható 
gyógy Iá rak ban és füszerkeres- 
k ed esek ben. A Szétk iildési-Igaz­
gatóság Budapesten.

Budafok község elöljáróságától.

BUDAFOK ES VIDhKF

!9I5—9I2. S7.

Hirdetmény,
Közhírré tétetik, hogy az országgá ülési 

kép viselő válasz tők névjegyzékének [913 évre 
leendő kiigazítása folyó évi márciu- hó 26 
és 27-én a hivatalos órak alatt a kiküldöttek 
áltál a köz eg székhazának tanácstermében 
fog eszközöltetni.

A választói jogodul ság igazolása végett 
bármely honpolgár a ku'dotnég előtt meg­
jelenhet.

Budafok, 19 12 márciu - 14-én

Kővárit ff/nár
jegyző.

V. II 34—1910. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré te<zi, ltogy a p ist vidék i kir. 
járásbíróságnak 1906 évi V. II 527 számú 
végzésével Dr Harmos Alfréd ügyvéd áltál 
képviselt Magyar országos központi takarék- 
pénztár részvénytársaság felperes részére 1 
Szabó István alperes ellen 1050 korona 
követelése és jár. erejéig elrendelt kielégítési

végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 3900 
koronára becsült ingóságokra a fenni idézett 
pestvideki járásbíróság fenti számú végzésével 
az ái verés elrendeltetvén, annak hátr 270 
korona s jár. erejéig felülfoglaltatók köve­
telése erejéig is amennyiben azok törvényes 
zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán 
lók községben (Perbáli-utca) leendő meg­
tartására határidőül 1912 évi március hó 20-il< 
napján dalutáni 5 órája tűzetik ki, mikor a 
biróilag lefoglalt bútorok s egyéb ingóságok 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett 
szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

P elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégittetéshez jogot 
tartanak, hogy amennyiben részükre a fog­
lalás korábban eszközöltetett volna és ez a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az. árverés meg­
kezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban vagy 
pedig szóval oejelenteni el ne mulasszak 

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján történt kifüggesztését kö­
vető naptól szamitratik

Kelt Budapesten, 1912 február hó 25-én.

Abarbanell Károly 
kir. bir. végrehajtó.

Olcsó Jókai 40 fillér.

köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a

4E HY-feh pametefii citóakusl!
vásárlásnál azonban vigyázzunk és határo­
zottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok ha­
szontalan utánzata van. Az eredetinek minden 
egyes darabján rajta van a „Réthy“ név.

I doboz áfa bO fillér :: Mindenütt . aphetj.
Csak RÉThY-félét fogadjanak el!

• • • Meghívó • • •

a „Budafoki Önsegélyző Egylet mint szövetkezet“ 1912. évi március hó 
31-én délelőtt 11 órakor Budafokon, az egyesületi helyiségében tartandó

VI. évi rendes közgyűlésére.
♦♦♦

jtapireni:
1. Az igazgatóság jelentése.
2. A mérleg közzététele.
3. A felügyelő-tanács jelentése.
4. A felmentvény megszavazása-
5. A feliigyelőbizottság választása.
6. Netalán! indítványok.

yibel yintal, Bleicher JWárton, 
5antzmann ferenc, ijaasz ferenc,

igazgató-tanácsosok.

Ha netalán az 1912. évi március hó 31-én tartandó közgyűlés határozatképes nem volna, úgy az 
14 nap múlva, (1912 április 14-én) tekintet nélkül a megjelent tagok számára, fog megtartatni.

yizonnal kiadó j.”*1' ,ur"
• doszoba es elesKamra,
verandával és vízvezetékkel, továbbá 2 szoba, 
konyha és éléskamra.

Kiadó május 1-re^^1"

Bővebbet: özv. Xlemencz f.-né, 3lka-lak. 
Weisz-féle hajógyár mellett.
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

I. II. OSZTÁLYÚ

TÉGLAÁRUK
Péter Pál-utca 70. szám 
alatti téglagyáramban 
olcsó árban kaphatók.

Fedor Csák János
téglagyára — Budafok.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

$rády-/éi«gyomorcscppek
íi-ii

a Máriacelli Szűz Mária védjegy­
gyei ellátva, melyeket „Máriacelli 
gyomorcseppek“-nek nevez a nép, 
30 esztendő óta úgy beváltak, hogy 
nélkülözhetetlenek minden háztartás­
ban. :: ti cseppeknek utólérhetet- 
lenül jó hatása van emésztési zava­
roknál, azután páratlan gyomor­
rontás, gyomorégés székrekedés, 
fej- és gyomorgörcsök, émelygés, 
szédülés, hányás, álmatlanság, kó- 
lyika, vérszegénység, sápkór stb. 
ellen. Kapható minden gyógytárban. 
Egy nagy üveg K 1.60, kis üveget 
90 f.-ért, 6 üveget K 5.40, nagy üveget 
K 4 80 beküldése után küld franco:

B RÁ DY K. gyógyszertára a
„Magyar Királyhoz“ BECS,
I. Fleischmarkt 2. Depot 5.

Ügyeljünk a védjegyre, amely a Má­
riacelli Sziiz Máriát ábrázolja, a vörös- 
szinü csomagolásra, s az aláírásra, 
amely az oldalt levő kép másolata és 
utasítsunk vissza minden utánzatot.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Takarékbetétek
életbiztosítással.
‘I — rr “ '> * 'if*! *• 1 - • íj i- ij"~i.nii~<

e.rpuujy

Takarékosság
heti vagy havi befizetések 
alapján. :: fi betétek 4 
százalékkalkamatoztatnak

Minőén heti 1 koronás 
befizetéssel

1000 koronát
biztosíthat.

Budafok és Vidéké Takarékpénztár
Resmnytarsasáinal, Budafokon.

Telefon: Budafok 10

Iái

• i

\
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bornagykereskedő és bortermelő

Budafok.

Császári és királyi udvari szállító, vala- 
! ! mint József főherceg ő császári és királyi 

udvari szállítója.

d
 Szerb királyi udvari szállító.

Alapítva 1849-ben.

YiQs*

I11
m

HAGGENMACHER
Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részv.-Társ.

Ajánlja kitűnő minőségű nuírciusi. 
király, bajor, szalon, goliát, maláta 
söreit hordókban és palackokban.

VÁROSI IRODA:

» * • i;

TELEFON 14-60.

5. sz.

Iiiii

BUDAFOKI

tündértelep,
beékelve a fővároshoz legközelebb 
fekvő és legélénkebb forgalmú 
Budafok községbe; vízvezeték és 
villamvilágitás. Közlekedés villamos 
vasúton, a magyar kir. állam vasút 
és a déli vasút vonalain, remek 
150 és 300 □ öles 1000 házhely öt 
évi törlesztésre eladó.

Olcsó házépítkezés takarék pénz 
tári kölcsönnel.

Kimerítő prospektussal szol­
gál Rauscher György látszerész, Bu­
dapest, IV. Duna-utca 6; továbbá 
Budafokon, Tóth József-utcza 43 
sz. a. Bayer Jakab vendéglős, a ki 
szóbeli felvilágosítást nyújt és a 
házhelyeket a helyszínén meg­
mutatja.

fi tavaszi idényre
mindennemű férfi-, női- és gyer­
mek-cipők már most kaphatók

Hajdinyák Gyöngy
cipő-üzletében

Budafok, Kossuth Liajos-utea 12.

Raktáron tartok saját készít- 
méiiyű férfi-, női- és gyermek­
cipőket. Dús választék amerikai 
box, sevró különlegességekben.

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal 
— eszközlök. ===^

Fájós és lúdtalpú lábakra, 
valamint orthopédiai munkákra 

kiváló gondot fordítok.
Javításokat gyorsan es pontosan eszközlök. 

Több díszoklevéllel kitüntetve.

Ifj. Eberhardt Vilmos
építőmester, építkezési vállalkozó és gőzfürész-tulaj(Ionos

Budafok,

Elvállal mindennemű

építkezési íam.nkaka», íametszéseket, építészeti es ácsmunkákat.
szélül lakásokba ís mindennemű

metszett és aprított tűzifát, saját gyártmányú esztergályos munkákat, 
hordökénszer-szoritókat, facsapokat, hordódugókat és akonákat.

jVíindennemü csomagolási és postaküldeményekhez való ládákat
beleégetett ezégge1 vagy anélkül.

Szállít saját«: bányájából építési homokot, Betton-, kerti- 'fagy 
Goulée kaviesot, saját gyártmányú Cement-lemezeket termé­
szete? vagy kívánt szín- és formában, valamint kémény­
födél és IVIozaik-lemezeket is. Szállít továbbá Portlant- és 
Román-cementet épületekre v. házba a leg jutányosabb árban.

Ajánlatok es njegnendelesek a gyani irodába
Budafok, Ország -ut 33. s

intézendők.

Talisman
Tői ley Józs. és Tá?sa

Promontor
Budapest.

'*2

;

:>

1

Gzuba-Durozier & Cie,
francia cognac gyár

Pro in o n I <» r.

BUDAFOKI KÖN YVNYOAiDA

1
Vezérügynökség:

m Buda és Blochmann, Budapest.pykü

Kapható mindenütt.

1

LOUIS FRANCOIS*C9

^tcmo+t/ois


